



## **Митрополит Антоний встретился с послом Российской Федерации в Италии**



1 марта 2021 года на римской вилле Абамелек состоялась встреча митрополита Корсунского и Западноевропейского Антония, Патриаршего экзарха Западной Европы, и Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Итальянской Республике С.С. Разова.

В ходе беседы, в частности, обсуждались различные вопросы, касающиеся взаимодействия Администрации приходов Московского Патриархата в Италии и российского Посольства.

\*\*\*

В 2001 году на территории российской посольской виллы Абамелек, до революции принадлежавшей князю С.С. Абамелек-Лазареву, был выделен участок под строительство церкви во имя святой великомученицы Екатерины. Возведение православного храма началось летом 2003 года. 19 мая 2006 года малое освящение построенного храма совершил председатель ОБЦС

митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл (ныне Патриарх Московский и всея Руси). С 8 октября 2006 года в храме совершаются регулярные воскресные богослужения. 7 декабря 2007 года митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл совершил чин освящения храма святых равноапостольных Константина и Елены, расположенного в цокольном этаже храма святой Екатерины.

***Патриарший экзархат в Западной Европе/  
Служба коммуникации ОВЦС***

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/86640/>